

----- সমবায় সমিতি লিঃ এর
বার্ষিক সাধারণ সভার কার্যবিবরণী

তারিখ / / ২০২২ইং

স্থান- সমিতির কার্যালয়

সময়- সকাল/বিকাল .০০ মি:

উপস্থিত সদস্যগণের নাম, মোবাইল নং ও স্বাক্ষর

ক্র: নং	নাম	মোবাইল নম্বর	স্বাক্ষর
১।	জনাব হোসেন		
২।	জনাব মোঃ ইসলাম		
৩।	জনাব বর্ণা বেগম		

অধ্যকার সভায় জনাব - - - - - জানান যে ইতিমধ্যে কোরাম সংখ্যক সদস্য উপস্থিত হয়েছে কাজেই সভা শুরু করা যায়। জনাব - - - - - এর প্রস্তাবে ও উপস্থিত সকলের সমর্থনে জনাব - - - - - সভাপতির আসন গ্রহন করেন ও সভার কার্য পরিচালনা করেন।

আলোচ্যসূচী মোতাবেক আলোচনা ও সিদ্ধান্ত নিম্নে লিপিবদ্ধ করা হলো-

ক্র: নং	আলোচ্যসূচী	আলোচনা	সিদ্ধান্ত
৩।	বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।	বিগত সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠ করে শুনানো হয়।	সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন করা হয়।
৪।	সভাপতির স্বাগত ভাষণ।	সভাপতি স্বাগত বক্তব্যে উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানান এবং সমিতির কার্যক্রম তুলে ধরেন।	উপস্থিত সকলে ধন্যবাদ জানান।
৫।	সমিতির ২০ -২০ ইং সনের উদ্বৃত্তপত্র ও নিরীক্ষা প্রতিবেদন পর্যালোচনা ও অনুমোদন।	সভায় সমিতির ২০ -২০ ইং সনের হিসাব বিবরণী, উদ্বৃত্তপত্র ও নিরীক্ষা প্রতিবেদন নিয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	হিসাব বিবরণী, উদ্বৃত্তপত্র ও নিরীক্ষা প্রতিবেদন অনুমোদন করা হয়।
৬।	২০ -২০ ইং সনের প্রস্তাবিত মূলধনী ও রাজস্ব বাজেট পর্যালোচনা ও অনুমোদন।	কোষাধ্যক্ষ সমিতির ২০ -২০ ইং অর্থ বছরের প্রস্তাবিত মূলধনী ও রাজস্ব বাজেট উপস্থাপনের পর বাজেট নিয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	২০ -২০ ইং অর্থ বছরের প্রস্তাবিত মূলধনী ও রাজস্ব বাজেট অনুমোদন করা হয়।

৭।	ঋণ গ্রহণ ও বিতরণের সীমা নির্ধারণ।	সম্পাদক সাহেব জানান যে, সমিতিতে ঋণ কার্যক্রম আছে আবার মাঝে মাঝে ঋণ গ্রহণেরও প্রয়োজন হয়। তাই সভায় ঋণ গ্রহণ ও ঋণ প্রদানের সীমা নির্ধারণ করা প্রয়োজন। এ বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা হয়।	ঋণ গ্রহণের সীমা দশ লক্ষ টাকা এবং ঋণ বিতরণ সীমা এক লক্ষ টাকা।
৮।	সামাজিক সমস্যা, জন্ম-মৃত্যু নিবন্ধন, বাল্যবিবাহ রোধ, মাদকের কু-ফল, তথ্য/ডিজিটাল সেবা, সমবায় দপ্তরের ওয়েব সাইট, স্বাস্থ্য, শিক্ষা, কর্মসংস্থান, নারীর ক্ষমতায়ন ইত্যাদি বিষয়ে আলোচনা।	সভায় সভাপতি সাহেব উল্লেখ করেন যে, বেশকিছু সদস্য সামর্থ্য থাকা সত্ত্বেও ঠিকমত সমিতির পাওনা পরিশোধ করে না। সমাজে নানাবিধ সমস্যার কারণেও অনেকের সমস্যা হচ্ছে। বর্তমানে সরকার নানাবিধ সেবা প্রদান করছে এবং ভবিষ্যতে আরো করবে। এ সকল সেবা নিতে হলে জন্ম-মৃত্যু নিবন্ধন, জাতীয় পরিচয়পত্র করা অতীব জরুরী। সমাজে বেশ কিছু সমস্যা অগ্রযাত্রাকে পিছিয়ে দিচ্ছে যেমন বাল্যবিবাহ, মাদক, সন্ত্রাস, নারীদের পিছিয়ে থাকা, ডিজিটাল সেবা সম্পর্কে সচেতন না থাকা।	সসামাজিক সমস্যা, জন্ম-মৃত্যু নিবন্ধন, বাল্যবিবাহ রোধ, মাদকের কু-ফল, তথ্য/ডিজিটাল সেবা, সমবায় দপ্তরের ওয়েব সাইট, স্বাস্থ্য, শিক্ষা, কর্মসংস্থান, নারীর ক্ষমতায়ন ইত্যাদি বিষয়ে সকল সদস্যকে সমাজে ভূমিকা রাখতে হবে।

অদ্যকার সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সাহেব সকলের সুস্বাস্থ্য কামনা করে সভার কাজ সমাপ্ত করেন।

(আ)

সভাপতি

বার্ষিক সাধারণ সভা

.....সমবায় সমিতি লিঃ